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 PROCES VERBAL N° 15 – SAISON 2021/2022 
 

Réunion du : 09/05/2022 
Présidence : Cyril BARLIER 
Présent(s) : Richard DOGUET, Jean-Christophe JONCHERAY, Florian PETIT, 

Yoann SALMON et Simon TERRIEN 
Invité : Hervé CESBRON 

 
 
 

Informé du décès de son père, le Bureau assure à Michel PERROT, Vice-
Président Délégué du District, de son soutien en ce moment douloureux. 

 
 

1. Infos Ligue et District. 
   

Projet FIA 2022-2023 : la CRA a adressé aux 5 ETDA son projet de planning des 
Formations Initiales d’Arbitres; le Maine et Loire est concerné par 6 sessions d’août 
2022 à février 2023, dont 2 en semaine. 
Une réunion en visio avec les ETDA et les présidents de CDA est prévue courant mai 
pour valider ce projet. 

 
Cyril BARLIER rend compte d’un échange avec C GUILLARD, Président de la CRA, 
concernant le Festival Régional U13. 

. 
Poste de CTDA 49 : 3 candidatures reçues, les entretiens ont eu lieu et la décision 
devrait intervenir très prochainement pour une prise de fonction à l’inter-saison. 

 
 

 
2. Effectif. 

 
Observateurs 
Après étude, le Bureau valide les candidatures d’observateurs suivantes, qui devront 
être soumises au CODIR du District pour la saison 2022-2023 : 
 BEDOUET Michel 
 BOUGDAR Hatem 
 CHARLEUX David 
 CHARUAULT Benjamin 
 DJAHA Ibrahim 
 HOMMEAU Mickaël 
 JANSING Nick 
 LE BOUDER Loïc 
 
Le Bureau les remercie vivement de leur futur investissement en faveur de l’arbitrage 
départemental.  

District de Maine et Loire de Football 
 
 

COMMISSION DE DISTRICT  
DE L’ARBITRAGE  
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Titularisations d’arbitres stagiaires suite aux observations effectuées  
  AUVINET Valentin 
  BELIER Tiliane 

BOUCHER William 
CADOT Alexis 
GUEGUEN Gilles 
LEROUX Evann 
VIAU Alexandre 

Arrêts arbitrage en fin de saison : 
 LISSORGUE Didier (foot libre), Villevêque-Soucelles. 

 
An  
CCCCC 

3. Formation. 
 
Examens 

Candidatures JAF : le Bureau félicite Robin BLOUIN et Ewenn TOURNEUX 
pour leur admission aux épreuves théoriques 
Candidature AA2 Fém.2 : félicitations également à Inès ES SAHLI pour son 
accès aux épreuves pratiques. 
Il exprime par ailleurs son soutien et ses encouragements à Eliott DIETSCH 
suite à son échec aux épreuves pratiques. 
Examen de Ligue : sur proposition du pôle promotionnel, le Bureau valide les 
candidatures de CAMARA Gabriel (JAD) – GUILLET Lou (féminine) - LUCAS 
Tilio (JAD) – MORINIERE Gianni (JAD) - RICHARD Valentin (JAD) - TENA 
Fabien (senior). Accompagnateur : Frédéric LIGER. 
Remerciements aux formateurs : Carlos CASTRO – Carlos DA SILVA – Baptiste 
JANNIOT – Jérémy LEPAROUX – Simon TERRIEN. 

 
 Module de perfectionnement du 14 mai 2022 

26 arbitres stagiaires sont inscrits, et 16 sont en attente de réponse. Aucun 
arbitre formé cette saison ne sera désigné ce jour-là, la formation étant 
prioritaire. 
Encadrement : Carlos CASTRO – Carlos DA SILVA – Baptiste GENNETE – Nick 
JANSING - Frédéric LIGER – Simon TERRIEN – Maxime THIBAUD. 
Remerciements. 

 
  
    

4. Divers 
 
Festival Régional U13 

Simon TERRIEN dresse un bilan de cette journée. Il souligne la qualité de 
l’arbitrage de nos jeunes collègues avec notamment la 1ère place ex-aequo de 
Thiméo BREDIN, les 4ème et 5ème place de Gabriel CAMARA et Axel DAVID, 
ainsi que la 3ème place de Lou GUILLET chez les féminines. Remerciements à 
Valentin TURCAT pour avoir assisté Simon dans sa mission 
d’accompagnement. 
Le Bureau exprime toutefois son incompréhension face au refus de la Ligue 
d’accepter la participation de Dorian GOUGEON. 

 
Désignations phases finales 

Finale Coupe Anjou Féminine : Lou GUILLET en AA. 
½ finale Challenge U19 : Matthieu MENARD en AA. 
½ finale Challenge District Seniors : Mohammed Fouad ABID. 
L’intégralité des désignations seront enregistrées par le secrétariat-arbitrage. 

 
Désignations championnat. 
 Pour les derniers matchs de championnat seniors, priorité sera donnée aux 
matchs à enjeu (montées ou descentes), ceci quel que soit le niveau de la compétition. 
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Test physique 
 Les tests physiques obligatoires pour 2022-2023 auront lieu au cours des 
stages annuels, en début de saison. 
 
Plénière CDA 
 Cette réunion à laquelle seront notamment conviés les observateurs, est fixée 
au 24 juin 2022. 
 Différentes synthèses d’activité seront présentées, notamment l’évolution des 
effectifs, la formation (FIA, stages annuels), les observations, et les désignations. 
 
  

 
5. Courriers. 

  
ADOM Baptiste : demande à intégrer la filière assistants ; accord. 
BENYAMNA Mohammed : pris note. 
BRIWA Wissam : pris note. Le Président répondra. 
JUTEAU Alban : en fonction de l’effectif disponible et des priorités de fin de saison, le 
Bureau ne peut donner une suite favorable ; il encourage M. JUTEAU à organiser cette 
promotion de l’arbitrage dans son club par le biais d’un match amical. 
 
 
 
 
 
 
 

Prochaines réunions : lundi 30 mai 2022 à 19h (bureau restreint) 
mardi 7 juin 2022 
vendredi 24 juin 2022 (plénière) 

 
 
 

 
 
 
 

Le Président Le Secrétaire de séance 
M. BARLIER Cyril M. DOGUET Richard 

 


	PROCES VERBAL N  15 – SAISON 2021/2022

